

董永故里 东台西溪 “天仙缘”大型仙幻实景秀邀约中秋



身着喜服的新人们
登上画舫

爱情有无数种样子，陪伴是最长情的告白。

董永传说被国务院公布为首批国家级非物质文化遗产，董永七仙女文化发源地的东台西溪，倾力打造的一场原创爱情传说大戏《天仙缘》实景演出“七夕”首演，中秋正式上演。

“中华天仙缘”空气中到处流淌着甜蜜的气息，飘荡着爱的音符。百对青年男女身着汉服汇聚古镇西溪，“董哥哥”“仙仙妹”牵手天仙缘，在老槐树下许下相守一生的诺言，到犁木街上，晏溪河畔，体验纯正的汉制水上婚礼等系列主题活动。

赵峰旻 文

洋女婿追爱到西溪过中式情人节

“愿得一心人，白头不相离”。

七夕当天，西溪古镇来了个洋女婿。菲利普带着爱人和一双儿女来古镇西溪集体穿越，一家人，逛犁木街，吃鱼汤面，喝陈皮酒，拜老槐树，体验了一把古人的约会方式。

央视新闻新媒体发起的夫妻体验式直播，邀请网红、最美家庭等夫妻档一起打卡爱情。爱情的样子或恬淡浓烈，或细水长流……婚后更需要常爱常鲜。在热门情侣打卡地东台西溪，直播平台给情侣们开启留言互动，打造“帮你来表白‘留言许愿池’”，重温爱情的轨迹，用行动来见证彼此忠贞不渝的爱情。

轻舟画舫体验纯正汉制水上婚礼

“罗衣何飘飘，轻裾随风还。”“董哥哥”“仙仙妹”身着艳丽古装，打着小花伞，仙姿绰绰，袅袅娜娜，走在犁木街头、古民居间；英姿俊朗的“董哥哥”们纸扇摇风，雅丽绝伦，徜徉于宽窄巷中、水畔桥头。在司仪的颂诗声中，身着喜服的新人们登上画舫，凤冠霞帔相加，红似天边朝霞，仕女在前掌灯引领，新人执手含笑对视。一时间，晏溪河水动波摇，琴瑟和鸣，时光恍若回溯至千年前。

西溪古镇青年交友联谊会现场，一根根红绸，在月老的牵系之下，连缀在一起。“董哥哥”“仙仙妹”将西溪古镇的景点与游戏剧情相结合，古风经典游戏与七夕节传统节日互动体验，踏上一段寻爱之旅。起源于2000多年前的汉代婚礼秀，彰显了作为“礼之大礼”的婚礼神圣性，“执子之

手，与子偕老，结发同心，生死不离”的仪式感。

夜幕降临，西溪古镇内，3D灯光秀，集科技与艺术于一体，以董永七仙女传说为原型，结合西溪特有的建筑风貌，还原古老浪漫的爱情传说。“董哥哥”“仙仙妹”们互动游戏，彼此默契，一句句爱的描述，真情告白，热情似火。一束束玫瑰花束，芬芳四溢，载满爱意，激荡着青年男女的心扉，沉醉了古镇西溪的夜晚。

仙女飞天演绎董永七妹爱情故事

辞郎河畔，飞花流水，谁偕谁风花雪月。老槐树下，雾霭流岚，谁与谁笑看今生。七夕之夜，董永七仙女文化水上舞台，由北京知名演艺团队倾力打造的一场爱情传说大戏《天仙缘》实景演出，作为江苏省首部超现实飞天仙幻实景剧，《天仙缘》以爱情传说及孝贤文化为载体，现实和神话相结合，集自然景观、现代化高科技、声光电、空中威亚与歌舞表演为一体的综合式视听盛宴，讲述了一段可歌可泣的爱情传说。

摹云阁前，波光水影，霞彩如虹，河水植被与实景衬托浑然天成。水边舞台与空中立体舞台，错落有致，仙气环绕，如梦如幻。“超视觉”的体验大秀完美结合，美轮美奂。炫目的场景，七色光效投射到舞台建筑摹云阁上，七位仙子踩着七彩祥云，沐着流光，如露似电，缓缓飘落在舞台中央的湖泊中。剧中人物，载歌载舞，勤俭耕桑，鲜活呈现，将董永七仙女的爱情故事完美演绎，天上人间，如入仙境。

两千多年前，一个名叫七妹的女子，把情爱留在了东台西溪，成就了董永七仙女一段爱情佳话。两千多年后的今天，神话传奇一次次被拓展延伸。成为东台文化客厅，上海人后花园的东台西溪，将内在的爱情文化，与海盐文化、孝贤文化等诸多文化元素，有机地传承融合，让文化回归心灵原乡，让产业走向更加开阔的未来。



“董哥哥”“仙仙妹”身着艳丽古装，打着小花伞



菲利普带着爱人和一双儿女来古镇



演出如梦如幻，美轮美奂